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 RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO 
 CONGRESO DE LA REPÚBLICA 

 COMISIÓN LEGAL PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS DE LAS COMUNIDADES 
 NEGRAS O POBLACIÓN AFROCOLOMBIANA 

 SESIÓN SEMIPRESENCIAL 
 Salón Boyacá -  Capitolio Nacional 

	ORDEN	DEL	DÍA	
	Jueves	(18)	de	noviembre	de	2021	

	8:30	a.m.	

	I	

 Llamado a lista y veri�icación del Quórum 

	II	

 Lectura y aprobación del orden del dı́a 

	III	

 Consideración y aprobación de Actas 

	Acta	No.	 	Fecha	

 06  Octubre 21 de 2021 

	IV	

 Negocios sustanciados por la Presidencia 

 Aprobación  de  la  Proposición  No.  08  de  octubre  21  de  2021,  presentada  por  el  Honorable 
 Representante, Jhon Arley Murillo Benı́tez. 

	V	
 Debate de Control Polı́tico 

 (desarrollo de la Proposición No. 07 de octubre 21 de 2021) 

	Citados:	
	Ministra	de	Relaciones	Exteriores	 ,  Dra. Martha Lucı́a Ramı́rez Blanco 

	Tema:	  Rendir  informe  sobre  “el  proceso  de  rati�icación  de  la  Convención 
 Interamericana  contra  el  racismo,  la  discriminación  racial  y  formas  conexas  de 
 intolerancia”, ası́ como dar respuesta a las siguientes preguntas: 

 a.  ¿Qué  acciones  ha  realizado  el  Ministerio  de  Relaciones  Exteriores  en  el  camino 
 hacia  la  rati�icación  de  la  Convención  Interamericana  contra  el  racismo,  la 
 discriminación racial y formas conexas de intolerancia? 
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 b.  ¿Cuál es el estado actual del proceso de rati�icación de dicha convención? 

 c.  ¿  Por  qué  a  la  fecha  no  se  ha  llevado  a  cabo  la  rati�icación  de  la  mencionada 
 convención? 

 Proposición  aprobada  en  la  sesión  semipresencial  del  dı́a  jueves  21  de  octubre  de  2021, 
 suscrita  por  el  Representante,  Jhon  Arley  Murillo  Benı́tez  y  la  Senadora,  Victoria  Sandino 
 Simanca Herrera. 

	Lugar:	 El debate se desarr 	ollará	de	forma	semipresencial		así:	

 ❖ 	En	 	la	 	plataforma	 	G	 oogle  Meet  (Transmisión  en  directo  uso  exclusivo  de  los 
 dominios @camara.gov.co) 

 ❖  Salón Boyacá - Capitolio Nacional 

	VI	

	Lo	que	propongan	los	Congresistas	

	El	Presidente,																																																							La	Vicepresidenta,	
	H.R.	HERNAN	BANGUERO	ANDRADE	 	H.S.	VICTORIA	SANDINO	SIMANCA	H.	

	Acta	07	-	noviembre	18		2021	(	Legislatura	2021	–	2022)	
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